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Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Με μικρά κέρδη 

ολοκληρώθηκε η χθεσινή συνεδρίαση στην αμερικανική χρηματιστηριακή αγορά, 

χάνοντας τα ενδοσυνεδριακά κέρδη, σε μεγάλο βαθμό στο τελευταίο μισάωρο μετά την 

είδηση για έφοδο του FBI στο γραφείο του δικηγόρου του αμερικανού Πρόεδρου. Η 

αμερικανική αγορά κινούνταν έντονα ανοδικά την Δευτέρα, μετά τις σημαντικές απώλειες 

τις Παρασκευής, έπειτα και την ηπιότερη ρητορική που ακολούθησε η 

κυβέρνηση Τραμπ κατά τη διάρκεια του Σαββατοκύριακου αναφορικά με την εμπορική 

διαμάχη των ΗΠΑ με την Κίνα.  

Τα βλέμματα των επενδυτών στρέφονται πλέον και στα οικονομικά εταιρικά 

αποτελέσματα για το α΄ τρίμηνο του έτους 2018, που αρχίζουν να ανακοινώνονται από 

σήμερα, στα οποία η αγορά περιμένει να επιβεβαιωθούν οι ιδιαίτερα ενθαρρυντικές 

εκτιμήσεις για την πορεία της αμερικανικής οικονομίας.  

Στις επιχειρηματικές ειδήσεις, η προσοχή στράφηκε στην συμφωνία για την εξαγορά της 

αμερικανικής εταιρείας γονιδιακής θεραπείας AveXis αντί 8,7 δισ. δολαρίων σύναψε η 

Novartis, στο πλαίσιο της στρατηγικής της στον τομέα των νευροεπιστημών. Το deal 

ακολουθεί μετά την πρόσφατη πώληση από την Novartis του μεριδίου της στην 

κοινοπραξία της με την GlaxoSmithKline PLC αντί 13 δισ. δολαρίων. Ο CEO της 

Novartis Vas Narasimhan διευκρίνισε ότι η απόκτηση της AveXis θα χρηματοδοτηθεί 

κατά ένα τμήμα από τα έσοδα αυτής της πώλησης.  

 

Βασικοί Δείκτες Χ.Α. 

ΔΕΙΚΤΕΣ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ 801,14 2,56 

FTSE-LARGE CAP 2079,94 2,36 

FTSE-MID CAP 1252,83 1,99 

FTSE BANK 844,8 3,56 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την 

μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΚΤΕΡΝΑ 5,24 7,16 

ΠΕΙΡ 2,8 7,12 

ΔΕΗ 2,75 6,34 

- - - 

- - - 

- - - 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη 

μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΑΞΙΑ (εκάτ. €) 

ΠΕΙΡ 2,8 8,1 

ΕΤΕ 0,2826 7,6 

ΟΠΑΠ 9,2 6,3 

ΟΤΕ 11,03 6,1 

ΑΛΦΑ 1,87 6,0 

Βασικές Διεθνείς 

Χρηματιστηριακές Αγορές 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

DOW JONES 30 23979,10 0,19 

NASDAQ 6950,34 0,51 

S&P 500 2613,16 0,33 

DAX 12261,75 0,17 

FTSΕ 100 7194,75 0,15 

CAC 40 5263,39 0,10 

NIKKΕI 225 21816,00 0,64 

HANG SENG 30770,00 1,79 

ΩΡΑ         ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 

15.30 
ΗΠΑ Βασικός Δείκτης Τιμών Παραγωγού (μηνιαία) 

(Mar) 

0,2% 0,2% 

15.30 ΗΠΑ Δείκτης Τιμών Παραγωγού (μηνιαία) (Mar) 0,2% 0,2% 

15.30 
ΗΠΑ Δείκτης Τιμών Παραγωγού (ετήσια) (Mar) 2,8% 2,8% 

17.00 ΗΠΑ Χονδρική Απογραφή (μηνιαία) (Feb) 0,9% 1,1% 

1 

Εταιρικές Ανακοινώσεις 
-Για σήμερα 10 Απριλίου δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις.  

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα 

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

EUR/USD 1,2319 0,31 

EUR/GBP 0,8720 0,06 

GOLD SPOT 1340,10 0,29 

COMEX SILVER 16,49 0,78 

ICE WTI CRUDE 63,34 2,06 

NATURAL GAS 2,698 -0,11 

US COFFEE 118,55 1,00 

COCOA 2502 2,08 

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ALCOA 50,78 5,68 

APPLE 170,77 1,42 

ALIBABA 170,01 1,49 

DEUTSCHE BANK 14,07 1,44 

GOLDMAN SACHS 253,83 1,54 

AMAZON 1410 0,31 

GOOGLE 1022 1,46 

FACEBOOK 158,53 0,85 

TWITTER 28,14 0,14 

NIKE 67,41 -0,21 

EXXON MOBIL 75,17 0,40 

Οικονομικό Ημερολόγιο 

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Mε ενδιαφέρον 

αναμένεται η εκκίνηση της νέας χρηματιστηριακής εβδομάδας μετά την έντονη ανοδική 

κίνηση της προηγούμενης εβδομάδας αλλά και εξαιτίας του γεγονότος ότι το 

Χρηματιστήριο Αθηνών παρέμεινε κλειστό κατά το Ορθόδοξο Πάσχα ενώ οι κυριότερες 

ευρωπαϊκές και οι αμερικάνικες αγορές λειτουργούσαν κανονικά. Αφετηρία για το Γενικό 

Δείκτη θα είναι οι 801,18 μονάδες ενώ αισιόδοξα μηνύματα έστειλε και η βελτίωση της 

συναλλακτικής δραστηριότητας την Πέμπτη με τη συνολική αξία των συναλλαγών να 

διαμορφώνεται στα €52 εκατ..  

Η εξελίξεις στις παγκόσμιες χρηματιστηριακές αγορές εξαιτίας του πόλεμου δασμών που 

έχει ξεσπάσει και τα γεωπολιτικά γεγονότα που έχουν εντείνει την μεταβλητότητα των 

αγορών αναμένεται να βρεθούν στο επίκεντρο της ελληνικής χρηματιστηριακής αγοράς 

στην πρώτη συνεδρίαση μετά το Πάσχα.  

Στο εσωτερικό μέτωπο στις εξελίξεις στον τραπεζικό τομέα επικεντρώνεται η αγορά, με 

τά οικονόμα στοιχειά που ανακοινώνουν οι εισηγμένες έως το τέλος του μηνά να 

εξετάζονται από την αγορά. 
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Ειδησεογραφία - Οικονομικά Γεγονότα 

 
Τσακαλώτος: Οι αγορές σχεδόν προεξοφλούν καθαρή έξοδο 
Με στόχο «ένα πρόγραμμα μεταμνημονιακής παρακολούθησης», στον κορμό του οποίου είναι όλα όσα έχουν ήδη συμφωνηθεί με τους θεσμούς και τα οποία «δεν μπορούν να τελειώσουν για 
τεχνικούς λόγους είτε μέχρι το Eurogroup (21 Ιουνίου), είτε μέχρι τις 28 Αυγούστου, που τελειώνει το πρόγραμμα» πορεύεται η κυβέρνηση, στο πλαίσιο της εξόδου της χώρας από την εποπτεία, 
σύμφωνα με συνέντευξη του υπουργού Οικονομικών, Ευκλείδη Τσακαλώτου, στην «Εφημερίδα των Συντακτών». Όπως σημειώνει ο υπουργός, όλα αυτά μπορεί να είναι υπό παρακολούθηση, 
αλλά «δεν αφορούν νέους όρους». 

Σε ό,τι αφορά μάλιστα τις αποδόσεις των ελληνικών ομολόγων, τονίζει πως οι επιτυχίες των τριών εκδόσεων έχουν θετική απήχηση στις αγορές. Διευκρινίζει πως «τώρα υπάρχει ένας κλυδωνισμός 
στις αγορές, λόγω του εμπορικού πολέμου», αλλά τονίζει: «Οι αγορές σχεδόν προεξοφλούν την επιτυχή έξοδο από το πρόγραμμα και πλέον η αναπτυξιακή στρατηγική που παρουσιάζουμε, 
ουσιαστικά προσπαθεί να δημιουργήσει ένα δικό μας ολιστικό σχέδιο, που θα είναι αξιόπιστο τόσο στις αγορές όσο και στην ελληνική κοινωνία». 

Σε ό,τι αφορά την αναβολή πληρωμής στα τοκοχρεολύσια, ο κ. Τσακαλώτος εξηγεί πως στο πλαίσιο του χρέους υπάρχουν δύο άγκυρες. Η μία είναι ότι μετά το 2022 μακροπρόθεσμα το πρωτογενές 
πλεόνασμα θα είναι κοντά στο 2% και η άλλη ότι έως το 2030 οι χρηματοδοτικές ανάγκες της Ελλάδας δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν το 15% και μετά το 2030 το 20%. «Άρα οποιαδήποτε λύση 
πρέπει να καλύψει αυτές τις δύο παραμέτρους» τονίζει. 

Απαντώντας σε αιτιάσεις της ΝΔ περί μείωσης των συντάξεων κατά 30% και του Γ. Βαρουφάκη κατά 15-20%, ο κ. Τσακαλώτος τονίζει: «Το αναπτυξιακό μας σχέδιο είναι ακριβώς το αντίθετο, 
δηλαδή να μεριμνήσουμε για τα μεσαία και τα χαμηλότερα στρώματα και όχι να επιδεινώσουμε την πραγματικότητά τους. Δημιουργούμε τον δημοσιονομικό χώρο για να μπορέσει να γίνει αυτό». 

Χαρακτηρίζει «ανακριβή» τα δημοσιεύματα που τον αφορούν, όπως το σενάριο περί πρόωρων εκλογών, το οποίο ο ίδιος φέρεται να ασπάζεται. «Ο χρόνος είναι υπέρ της κυβέρνησης και κάθε 
μήνας που περνάει είναι πιο δύσκολος για τους αντιπάλους μας, όχι για εμάς» λέει. Σε ό,τι, δε, αφορά τα δημοσιεύματα που τον παρουσιάζουν να έχει διαφοροποιηθεί από το Μαξίμου στο θέμα των 
σκανδάλων, απαντά: «Φυσικά, είναι μέρος της πολιτικής μας να αντιμετωπίσουμε τα σκάνδαλα, να τα καταδείξουμε και να τιμωρηθούν οι ένοχοι. Το πιο σοβαρό όμως είναι να θωρακίσεις το 
σύστημα, ώστε να μην μπορεί αυτό να συνεχιστεί».euro2day.gr 

  

Ξηλώνει τον ΕΦΚΑ το Συμβούλιο της Επικρατείας 
Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες στη διάσκεψη της Ολομέλειας του ΣτΕ την προηγούμενη Παρασκευή, παραμονή του Λαζάρου, οι σύμβουλοι με ψήφους 17 υπέρ, 8 κατά δικαίωσαν τους κλάδους των ελεύθερων 
επαγγελματιών και των αυτοαπασχολούμενων επιστημόνων που προσέφυγαν στο ανώτατο δικαστήριο κρίνοντας αντισυνταγματική: 

α) Την ένταξη των ελεύθερων επαγγελματιών, των αυτοαπασχολούμενων επιστημόνων (μηχανικοί, γιατροί, δικηγόροι) αλλά και των αγροτών στον ΕΦΚΑ. Αντίθετα, κρίθηκε σύννομη η ένταξη στον φορέα των δημοσίων 
υπαλλήλων, καθώς και των μισθωτών του ιδιωτικού τομέα. 

β) Τον υπολογισμό της εισφοράς του ΕΦΚΑ με βάση το εισόδημα που δηλώνουν οι ελεύθεροι επαγγελματίες (26,95% επί του εισοδήματος). 

Κύριος εισηγητής ήταν ο σύμβουλος Σπυρίδων-Κωνσταντίνος Μαρκάτης, συνεπικουρούμενος από τους συναδέλφους του Γεώργιο Τσιμέκα και Αννα Καλογεροπούλου. Να σημειώσουμε ότι την εισήγηση στήριξαν 
δυναμικά, σύμφωνα με πληροφορίες, ο αντιπρόεδρος Γεώργιος Παπαγεωργίου και η σύμβουλος Αικατερίνη Χριστοφορίδου. 

Ο πλέον όμως μαχητικός και ένθερμος υπερασπιστής της άποψης περί αντισυνταγματικότητας του ΕΦΚΑ όσον αφορά την ένταξη σε αυτόν των ελεύθερων επαγγελματιών και του ύψους της εισφοράς ήταν ο σύμβουλος 
Γεώργιος Ποταμιάς, ο οποίος μάλιστα κάποια στιγμή αποχώρησε από την αίθουσα της διάσκεψης, για να επανέλθει λίγο αργότερα, επειδή ο πρόεδρος δεν του έδινε τον λόγο προκειμένου να αναπτύξει πλήρως τις απόψεις του. 

Το μπαράζ προσφυγών κατά του νόμου Κατρούγκαλου των επιστημονικών φορέων, των εμπόρων και της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (ΓΣΕΒΕΕ) άρχισε από πέρυσι τον 
Φεβρουάριο και κορυφώθηκε τον Οκτώβριο. Φορείς αλλά και ιδιώτες σε κάποιες περιπτώσεις ζητούσαν από το Συμβούλιο της Επικρατείας να ακυρωθεί ως αντίθετα και αντισυνταγματικά στο πρώτο πρόσθετο πρωτόκολλο της 
Ευρωπαϊκής Σύμβασης για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕΣΔΑ), στο Διεθνές Σύμφωνο για τα Ατομικά και Πολιτικά Δικαιώματα του ΟΗΕ και στον Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ενωσης ο επίμαχος 
ασφαλιστικός νόμος 4387/2016, καθώς και οι σχετικές υπουργικές αποφάσεις που έχουν εκδοθεί..newmoney.gr 

 

Πότε περνά στην Deutsche Telekom το 5% του ΟΤΕ 
Στον απόηχο της απόκτησης επιπλέον ποσοστού 5% του ΟΤΕ από τον γερμανικό όμιλο πραγματοποιήθηκε η πρόσφατη επίσκεψη του CEO της Deutsche Telekom, Tim Höttges, στην Αθήνα, κατά 
την οποία παρουσιάστηκε στο Μέγαρο Μαξίμου το επενδυτικό πρόγραμμα-μαμούθ του ΟΤΕ, ύψους 2 δισ. ευρώ μέχρι το 2022, για την ανάπτυξη δικτύων οπτικών ινών για οικιακή χρήση (fiber to the 
home) και 5G, ώστε ένα εκατομμύριο νοικοκυριά να αποκτήσει συνδέσεις ταχύτητας 1 Gigabit. 

Συνοδευόμενος από τον επικεφαλής του Ομίλου ΟΤΕ, Μιχάλη Τσαμάζ, ο οποίος σημείωσε ότι "υλοποιούμε το μεγαλύτερης έκτασης έργο αναβάθμισης τηλεπικοινωνιακών υποδομών των 
τελευταίων δεκαετιών, τοποθετώντας οπτικές ίνες παντού", ο CEO του γερμανικού ομίλου χαρακτήρισε την επένδυση της Deutsche Telekom στην Ελλάδα ως "στρατηγικής σημασίας". 

Στρατηγική, όμως, ήταν και η απόφαση της D.T. να αποκτήσει το προς πώληση 5% που παραχωρείται μέσω του ΤΑΙΠΕΔ. Το ελληνικό Δημόσιο είχε μεταβιβάσει τον Νοέμβριο του 2016 στο Ταμείο 
τις 24.507.520 μετοχές που αντιστοιχούν στο 5% του μετοχικού κεφαλαίου του Οργανισμού. 

Σήμερα η D.T. κατέχει το 40% του ΟΤΕ και ήδη έχει ασκήσει το δικαίωμα (όπως προκύπτει από τη Συμφωνία Μετόχων με το Ελληνικό Δημόσιο) να αποκτήσει το πωλούμενο 5% του Οργανισμού 
που διατίθεται μέσω του ΤΑΙΠΕΔ. 

Από την αύξηση της συμμετοχής του στον ΟΤΕ, ο γερμανικός όμιλος θα τύχει και των ωφελειών που προκύπτουν από την σημαντική βελτίωση της μερισματικής πολιτικής του Οργανισμού. Αρχής 
γενομένης από το 2018, οι ελεύθερες ταμειακές ροές που παράγει ετησίως ο Οργανισμός θα καταβάλλονται  στους μετόχους (αφού αφαιρεθούν κεφάλαια για εξαγορές φάσματος και μη 
επαναλαμβανόμενες δαπάνες), μέσω ενός συνδυασμού καταβολής μερισμάτων και προγραμμάτων επαναγοράς ιδίων μετοχών (με αναλογία 65% - 35%).   

Για την απόκτηση του επιπλέον ποσοστού, η Deutsche Telekom θα καταβάλλει 284 εκατ. ευρώ. Η σύμβαση για τη συναλλαγή απαιτείται να λάβει την έγκριση του Ελεγκτικού Συνεδρίου και η 
συναλλαγή αναμένεται να ολοκληρωθεί στα τέλη Απριλίου – αρχές Μαΐου, με το πακέτο των 24 εκατ. μετοχών να μεταβιβάζεται μέσω προσυμφωνημένης πράξης ("πακέτο") στο Χ.Α. 

Η ολοκλήρωση της συναλλαγής για την απόκτηση του ποσοστού από την D.T. θα ενισχύσει την προσπάθεια για αύξηση των εσόδων από αποκρατικοποιήσεις.capital.gr 

 

Ιασώ: Ολοκληρώθηκε η πώληση του Ιασώ General 
Partners και οι εγχώριοι συνεργάτες της καθώς ολοκληρώθηκε σήμερα η μεταβίβαση του 97,2% της Ιασώ General. 

Ειδικότερα, η Hellenic Healthcare S.A.R.L εταιρεία ειδικού σκοπού, στην οποία πέραν της CVC μετέχουν με μειοψηφικά ποσοστά οι κ.κ Σπυρίδης και Θεοχαράκης, απέκτησε το 97,2% της Ιασώ 
General έναντι τιμήματος 19,44 εκατ. ευρώ. Επιπρόσθετα αναλαμβάνει δανεισμό της Ιασώ General, ύψους 28 εκατ. ευρώ. 

Νωρίτερα οι μετοχές που κατείχε η Ιασώ General σε θυγατρικές εταιρείες του ομίλου Ιασώ, σημαντικότερη εκ των οποίων ήταν η συμμετοχή στο Ιασώ Θεσσαλίας (72,31%), αποκτήθηκαν από την 
Ιασώ Νοτίων Προαστείων. 

 

Στις 26 Απριλίου θα ανακοινώσει αποτελέσματα έτους η FF Group 
Η “FF Group”, ανακοινώνει ότι θα δημοσιεύσει τα οικονομικά αποτελέσματα της περιόδου 01.01.2017-31.12.2017 στις 26 Απριλίου 2018 ημέρα Πέμπτη, μετά το τέλος της συνεδρίασης του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών.To επενδυτικό ημερολόγιο θα ανακοινωθεί επίσης την Πέμπτη 26. Απριλίου 2018. 

 

Έφοδος του FBI στο γραφείο του δικηγόρου του Τραμπ 
Το FBI πραγματοποίησε έφοδο στα γραφεία του Μάικλ Κόεν, του προσωπικού δικηγόρου του Ντόναλντ Τραμπ, σύμφωνα με τους New York Times. 

Ο Μάικλ Κόεν βρίσκεται στο επίκεντρο της υπόθεσης της πορνοστάρ Στόρμι Ντάνιελς, η οποία έχει ισχυρισθεί ότι είχε σεξουαλικές σχέσεις με τον Ντόναλντ Τραμπ και πληρώθηκε πριν από το 2016 
για να μην κάνει αποκαλύψεις. 

Ο Στίβεν Ράιαν, δικηγόρος του Κόεν, επιβεβαίωσε στους New York Times την έφοδο στα γραφεία του Κόεν και την κατάσχεση ορισμένων "επικοινωνιών". Σύμφωνα με τον Ράιαν, ομοσπονδιακοί 
εισαγγελείς τον πληροφόρησαν ότι η αστυνομική επιχείρηση έγινε εν μέρει κατόπιν παραγγελίας του γραφείου του ειδικού ανακριτή Ρόμπερτ Μάλερ. 

Σύμφωνα με το ίδιο δημοσίευμα η έφοδος δεν σχετίζεται άμεσα με την έρευνα του διενεργεί ο Μάλερ.  

Τα έγγραφα που κατασχέθηκαν σχετίζονται με τα 130.000 δολ. που κατέβαλε ο Κοέν στη Στόρμι Ντάνιελς καθώς επίσης μηνύματα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, φορολογικά έγγραφα και 
επαγγελματικά αρχεία. Capital.gr 

 

Κίνα: Μειώσεις δασμών σε περισσότερα εισαγόμενα πρ οϊόντα προανήγγειλε ο Σι Τζινπίνγκ 
Το Πεκίνο θα προχωρήσει σε μείωση των δασμών στις εισαγωγές οχημάτων, ενώ θα μειωθούν και οι δασμοί που επιβάλλονται σε μερικά άλλα προϊόντα. Οι μειώσεις αυτές των δασμών, θα γίνουν 
μέσα στο 2018 δήλωσε ο Κινέζος πρόεδρος Σι Τζινπίνγκ. 

«Θα πάρουμε την πρωτοβουλία να αυξήσουμε τις εισαγωγές», τόνισε ο Κινέζος πρόεδρος στην εναρκτήρια ομιλία του στο Φόρουμ Μποάο της Ασίας, που πραγματοποιείται στην κινεζική επαρχία 
Χαϊνάν. 

Η Κίνα θα εργαστεί σκληρά για την εισαγωγή περισσότερων προϊόντων, τα οποία είναι ανταγωνιστικά κι εξυπηρετούν τις ανάγκες των Κινέζων, σύμφωνα με τον πρόεδρο Σι. 

Παράλληλα, το Πεκίνο θα επιδιώξει την επίσπευση των εξελίξεων για την συμμετοχή της Κίνας, στην Συμφωνία Κυβερνητικών Προμηθειών του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, όπως 
επιβεβαίωσε ο Κινέζος πρόεδρος. 

Μάλιστα, στην ομιλία του κατά την εναρκτήρια τελετή του Φόρουμ Μποάο της Ασίας, ο Κινέζος πρόεδρος τόνισε ότι η εμπορική και οικονομική πρωτοβουλία «Μία Ζώνη, Ένας Δρόμος» που προωθεί 
διεθνώς το Πεκίνο, μπορεί να είναι κινεζική ιδέα, αλλά από τις ευκαιρίες και τα αποτελέσματα της, θα επωφεληθεί η παγκόσμια οικονομία.Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ, Xinhua 
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